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Použijeme známý vzorec pro integrál
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∫
|ex sinx|dx (2)

Absolutní hodnotu si rozdělíme na dva případy, kde x ∈ 〈−π + 2kπ, 2kπ〉 a x ∈ 〈2kπ, π +
2kπ〉. Použijeme metodu per partes (u(x) = ex, v′(x) = sinx):∫
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Metodu per partes zopakujeme (u(x) = ex, v′(x) = cosx):

−ex cosx+

∫
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A přičteme integrál k oběma stranám a vydělíme 2:∫
ex sinxdx =
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ex(sinx− cosx) + c ∧ x ∈ 〈−π + 2kπ, 2kπ〉 , x ∈ 〈2kπ, π + 2kπ〉
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∫
lnn(x)dx; kde n ∈ N (3)

Použijeme metodu per partes (u = lnn(x),v′ = 1):∫
lnn(x)dx = x lnn(x) +
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∫
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Toto se bude opakovat ještě (n− 2)×. Výsledkem pak bude součet:

x lnn(x) + (n)(x lnn−1(x) + (n− 1)(x lnn−2(x) + · · ·+ (2)(x(ln(x)− 1)) . . . )) + c ∧ x ∈ (0,∞)
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